

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ

ВСЕУКРАЇНСЬКА ЩОТИЖНЕВА ГАЗЕТА

ЧЕРВЕНЬ 24, 2022 | № 18 (080)

Уряд спростив порядок фіксації пошкоджень та руйнувань житлових будівель та споруд

Кабінет Міністрів вніс зміни до Порядків виконання невідкладних робіт, пов'язаних із пошкодженням будівель і споруд та визначення шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок війни.

Відтак змінами пропонується, зокрема: - фіксувати пошкодження будівель та споруд не лише приватної та комунальної форми власності, а також державної; - проводити обстеження пошкоджених об'єктів за рішенням уповноважених органів шляхом комісійного обстеження, та/або технічного обстеження; - конкретизувати напрямки, за якими визнаються шкода та збитки об'єктів житлового фонду, житлово-комунального господарства та громадських будівель; - встановити примірну форму та зміст акту комісійного обстеження. Також надалі передбачається розроблення функціонала, який дозволить створювати акти комісійного обстеження в електронній формі за допомогою Порталу Дія.

GEOnews

Профільний Комітет ВР підтримав законопроект, який посилює контроль за виконанням планувальних рішень щодо розвитку мережі цивільних укриттів

Йдеться про законопроект «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення вимог цивільного захисту під час планування та забудови територій», розроблений робочою групою, створеною Мінрегіоном спільно з профільним Комітетом ВР.

Зокрема, законопроект №7398 містить низку законодавчих ініціатив: - врахування заходів цивільного захисту ще на стадії розроблення містобудівної документації; - обов'язковості залу-

чення представників ДСНС до розгляду містобудівної документації на засіданнях архітектурно-містобудівних рад; - спрощення процедури передачі земельних ділянок для розміщення захисних споруд цивільного захисту; - обов'язковості розроблення розділу щодо інженерно-технічних заходів цивільного захисту під час проектування об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів з середніми (СС2) та значними (СС3) наслідками, на яких постійно перебуватимуть понад 50 осіб або періодично перебуватимуть понад 100 осіб. При цьому проектні рішення передбачені цим розділом мають забезпечувати дотримання вимог доступності для маломобільних груп населення;

GEOnews

Експорт електроенергії з України до Словаччини та Угорщини розпочнеться в червні

Україна, як очікується, почне продавати електроенергію до Словаччини та Угорщини цього місяця, що може збільшити доходи виробників електроенергії в країні. Розширення торгівлі електроенергією з Європою може збільшити грошовий потік українським комунальним підприємствам, які постраждали від падіння внутрішньої електроенергії після російського вторгнення, забезпечуючи більше енергії для 27 країн ЄС, які скорочують постачання газу з Росії. ЄС та Україна з'єднали свої електричні мережі 16 березня у відповідь на вторгнення Росії. Аварійне з'єднання, яке було зроблено за кілька тижнів, спочатку заплановане на 2023 рік, не включало комерційну торгівлю електроенергією. Оператори електромереж континентальної Європи ENTSO-E підтвердили, що торгівля електроенергією з Європою може розпочатися за дотримання певних технічних умов. Перего-

вори з цих технічних питань просуваються швидко, і очікується, що торги розпочнуться цього місяця. «Обмежені обсяги на початковому етапі будуть визначені найближчими днями, і незабаром будуть оголошені аукціони на потужності на лініях зі Словаччиною та Угорщиною», - заявив голова «Укренерго» Володимир Кудрицький. За його словами, обсяги експорту поступово підніматимуться до рівня, який дозволить Україні заробляти мільярди євро щорічно. Йдеться про суми, які можна порівняти з виручкою від транзиту газу через Україну

GEOnews

Про ризики нових правил рубок в лісах України

Минулого року Міндовкілля розробило проект нових правил рубок в лісах України. Нещодавно Держлісагентство поновило роботу над новими правилами рубок. Виявилось, що текст документу з минулого року зазнав незначних змін, проте суттєві недоліки та неточності, що можуть призвести до майбутніх зловживань, виправлено не було. Наприклад, встановити вимоги зі збереження мертвої деревини, обмежити суцільні рубки навколо боліт та водотоків тощо. Нові правила рубок – це шанс впровадити в українське законодавство найбільш сучасні та дружні до біорізноманіття підходи.

Держлісагентство ініціювало обговорення правил на початку червня. Громадськість була повідомлена лише за два дні до події, а сама подія відбулася офлайн. Щоб зробити правила рубок дійсно якісними та сучасними, документ необхідно ретельно пропрацювати з усіма зацікавленими сторонами. Для цього має бути зацікавленість з боку лісової галузі та Міндовкілля.

GEOnews

Щотижнева всеукраїнська газета «ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ» пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»

Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля - 4 900 грн
Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 2400 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 300 грн

Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «ОЛЕВСЬКИЙ ЛІСГОСП АПК» ЖИТОМИРСЬКОГО ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО АГРОЛІСОГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЖИТОМИРОБЛАГРОЛІС» код ЄДРПОУ 05418483

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Юридична адреса: Україна, 11002, Житомирська обл., Коростенський р-н (раніше Олевський р-н), місто Олевськ, вул. Олевської Республіки, б.114

тел. +380988026711 e-mail ol.lis.apk@ukr.net

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Проведення суцільних санітарних рубок на підставі спеціального дозволу – лісорубного квитка, з подальшим лісовідновленням на місцях зрубів.

Технічна альтернатива 1.

Лісовідновлення після проведення суцільних санітарних рубок здійснюється шляхом створення лісових культур, та сприянням природному поновленню відповідно до лісо рослинних умов та наявності достатньої кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.

Лісовідновлення після проведення суцільних санітарних рубок здійснюється виключно шляхом створення лісових культур.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1

Спеціальне використання лісових ресурсів здійснюється на території лісового фонду Дочірнього підприємства «Олевський лісгосп АПК» Житомирського обласного комунального агролісогосподарського підприємства «Житомироблагроліс» (далі

ДП «Олевський лісгосп АПК» ЖОКАП «ЖИТОМИРОБЛАГРОЛІС»), яке включає 4 структурних підрозділи – Копищанське, Сущанське, Корощинське та Кишинське лісництва. Лісові масиви розташовані в межах Коростенського адміністративного

району Житомирської області.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2

Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються оскільки територія підприємства є визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський захід запроєктований державними лісовпорядними органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану.

*Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш важливим із соціально-економічних факторів є можливість поповнення місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Площа ДП «Олевський лісгосп АПК» ЖОКАП «ЖИТОМИРОБЛАГРОЛІС» складає 34739,0 га.

Проведення суцільних санітарних рубок на площі 844,7 га у відповідності до Акту поточного лісопатологічного обстеження від 20 серпня 2021 року:

Копищанське лісництво – 638,0 га;

Кишинське лісництво – 66,0 га;

Сущанське лісництво – 101,0 га;

Корощинське лісництво – 39,7 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1

Проведення суцільних санітарних рубок

Дотримання Санітарних правил в лісах України, затверджених Постановою КМ України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо збереження біорізноманіття, розробки в першу чергу пошкоджених та всихаючих насаджень.

При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про рослинний світ».

Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (zareestrovano в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 328/10608).

Під час розробки дотримуватись «Правил охорони праці для працівників лісового господарства та лісової промисловості» затверджених наказом ДКЛГУ від 13.07.2005 119 (zareestrovano в Міністерстві юстиції України 22 вересня 2005 р. за № 1084/11364), щодо безпечного перебування працівників на лісосіках, наявності засобів індивідуального захисту, справних машин та механізмів, наявності будиночків для обігріву тощо.

щодо технічної альтернативи 2

Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 1

Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1

Проведення суцільних санітарних рубок

На кожен лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1

Проведення суцільних санітарних рубок

Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на довкілля розглядатимуться для наступних компонентів:

повітряне середовище – викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування;

водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись привізана вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої діяльності не використовуються;

грунти – пошкодження ґрунтового покриву під час трелювання та вивезення деревини;

поводження з відходами – зберігання відходів здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; подальша утилізація проводиться на основі договорів із спеціалізованим організаціям;

шумове забруднення – відбувається вплив, пов'язаний з роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування;

біорізноманіття – присутність людей та обладнання на технологічних майданчиках;

навколишнє соціальне середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб населення, промисловості, створення нових робочих місць, відрахування податків до місцевого бюджету);

клімат і мікроклімат – процес технологічних операцій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин;

навколишнє техногенне середовище – планована діяльність не спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам'яток архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших елементів техногенного середовища

в межах території здійснення планованої діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1

Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Перша категорія видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, п. 21 ч. 2 ст. 3 (усі суцільні та поступові рубки головного користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав))

Підстави для здійснення транскордонного впливу відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності з ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності,

зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть

У Мінрегіоні обговорили з польськими експертами співпрацю щодо відбудови комунальної інфраструктури України

У Мінрегіоні відбулася робоча зустріч заступниці Міністра Наталії Хоцнівської з польськими експертами щодо відбудови, реконструкції та модернізації відновлення комунальної інфраструктури України, зокрема з водопостачання,

водовідведення, теплопостачання та повождення з відходами.

На зустрічі були присутні директор Департаменту комунальних послуг та комунального обслуговування Мінрегіону Андрій Ведмідь, керівників профільних структурних підрозділів міністерства, голова правління ТОВ "Гданські води" Ришард Гаєвський та інші.

Сторони обговорили напрямки ре-

реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля,

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону

України «Про оцінку впливу на довкілля»)

що видається

Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Департамент екологічної оцінки та контролю, 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс. (044) 206-31-40, (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа від уповноваженого центрального органу: Котяш Лада Павлівна, заступник директора Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – начальник відділу формування державної політики в сфері екологічного контролю

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

формування галузі житлово-комунального господарства, зокрема щодо надання комунальних послуг. Польська сторона надала свої пропозиції щодо вибору та застосування новітніх технологій з метою мінімізації негативного впливу на довкілля та досягнення максимального задоволення потреб споживачів.

GEOnews

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

Державне підприємство «Чернівецьке лісове господарство» код ЄДРПОУ 00274453

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Юридична адреса: **60411, Чернівецька обл., Чернівецький р-н, с. Валя Кузьміна, вул. Головна, буд. 25, тел. +380 96 438 9998; e-mail: dpchl@ukr.net**

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування.

Технічна альтернатива 1.

Проведення поступових рубок головного користування на площі понад 1 га в межах захисних лісів, де згідно чинного законодавства можна проводити поступові рубки головного користування та проведення суцільних рубок головного користування на площі понад 1 га на інших ділянках.

Технічна альтернатива 2.

Проведення суцільних рубок головного користування на площі понад 1 га на всіх ділянках.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1

Спеціальне використання лісових ресурсів здійснюється на території лісового фонду Державного підприємства «Чернівецьке лісове господарство», яке включає 20 структурних підрозділів – Кіцманське, Чорнівське, Ревнянське, Садгірське, Кучурівське, Кузьмінське, Тарнавське, Турятське, Жадівське, Сторожинецьке, Буденецьке, Гільчанське, Банилівське, Чудейське, Красноільське, Латурське, Іжівське, Верхньопетрівецьке, Терблеченське, Герцаївське лісництва. Лісові масиви розташовані в межах Чернівецького та Вишницького адміністративних районів Чернівецької області.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2

Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються оскільки територія підприємства є

визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський захід запроєктований державними лісовпорядними органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану

*Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш важливим із соціально-економічних факторів є можливість поповнення місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Площа Державного підприємства «Чернівецьке лісове господарство» складає

70 373,8 га.

Щорічний обсяг рубок головного користування запроєктовано 74,70 тис. м³ на площі 408,3 га, в тому числі експлуатаційні ліси – 66,54 тис. м³ на площі 358,0 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 4,27 тис. м³ на площі 30,1 га, захисні ліси – 3,89 тис. м³ на площі 20,2 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1

Проведення рубок головного користування

Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок головного користування», «Правил рубок головного користування в гірських лісах Карпат» вимоги визначені Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2009 року №756., Порядку спеціального використання лісових ресурсів, та порядку видачі спеціальних дозволів на використання лісових ресурсів затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 23 травня 2007 р. № 761.

Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (zareєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 328/10608).

При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про рослинний світ».

Під час розробки дотримуватись «Правил охорони праці для працівників лісового господарства та лісової промисловості» затверджених наказом ДКЛГУ від 13.07.2005 119 (zareєстровано в Міністерстві юстиції України 22 вересня 2005 р. за № 1084/11364), щодо безпечного перебування працівників на лісосіках, наявності засобів індивідуального захисту, справних машин та механізмів, наявності будиночків для обігріву тощо.

щодо технічної альтернативи 2

Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 1

Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1

Проведення рубок головного користування

На кожному лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1

Проведення суцільних санітарних рубок

Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на довкілля розглядатимуться для наступних компонентів:

повітряне середовище – викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування;

водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись привізана вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої діяльності не використовуються;

грунти – пошкодження ґрунтового покриву під час трелювання та вивезення деревини;

поводження з відходами – зберігання відходів здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; подальша утилізація проводиться на основі договорів із спеціалізованими організаціями;

шумове забруднення – відбувається вплив, пов'язаний з роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування;

біорізноманіття – присутність людей та обладнання на технологічних майданчиках;

навколишнє соціальне середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб населення, промисловості, створення нових робочих місць, відрахування податків до місцевого бюджету);

клімат і мікроклімат – процес технологічних операцій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин;

навколишнє техногенне середовище – планована діяльність не спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам'яток архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших елементів техногенного середовища в межах території здійснення планованої діяльності,

будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1

Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Перша категорія видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, п. 21 ч. 2 ст. 3 (усі суцільні та поступові рубки головного користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав))

Підстави для здійснення транскордонного впливу відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності з ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на

довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності будуть

спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки,

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

що видаються

Чернівецьким обласним управлінням лісового та мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Департамент екологічної оцінки та контролю, 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс. (044) 206-31-40, (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа від уповноваженого центрального органу: Котляш Лада Павлівна, заступник директора Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – начальник відділу формування державної політики в сфері екологічного контролю

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

Мінрегіон та АМУ провели семінар для керівників громад щодо відновлення зруйнованих населених пунктів

У заході взяли участь майже 400 сільських, селищних, міських голів та їх заступники, керівники виконавчих органів сільських, селищних, міських рад з питань містобудування та архітектури всіх регіонів України.

Заступниця Міністра розвитку громад та територій Наталя Козловська детально ознайомила учасників заходу з Порядком виконання невідкладних робіт та відновлення інфраструктури населених пунктів в умовах воєнного стану.

відповідно до Порядку орган місцевого самоврядування формує перелік пошкоджених/зруйнованих

об'єктів для первинного огляду, в тому числі тих, що зареєстровані в "Дії", проводить первинний огляд будівель та споруд, визначає ступінь пошкодження. Далі спеціальна комісія чи експерти проводять обстеження будівлі. В залежності від ступеня пошкодження формується акт комісійного обстеження та/чи звіт про технічне обстеження.

GEOnews

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПТАХОКОМПЛЕКС
«ДНІПРОВСЬКИЙ»
код ЄДРПОУ 36020648**

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Місцезнаходження юридичної особи:
53264, Дніпропетровська обл., Нікопольський р-н,
с. Першотравневе, вул. Калініна, б. 15.
контактний номер телефону: 050-480-91-60

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика

Планована діяльність – технічне переоснащення 20 пташників на території птахофабрики по вул. Курортна, 15 в с. Капулівка, Нікопольського району Дніпропетровській області без зупинки виробництва. У експлуатації знаходиться 16 пташників та 4 вивільнені для проведення технічного переоснащення. Передбачається застосування технології автоматизованої тунельної вентиляції приміщення пташників за допомогою торцевих вентиляторів та демонтаж дахових вентиляторів. Після поетапного технічного переоснащення 20 пташників передбачається виведення птахофабрики на збудовану потужність.

Наявна збудована потужність птахоферми складає 789,91 тис. посадкових місць. Запланована оборотність стада – 6,5 разів на рік. Річна продуктивність після переоснащення складе 5134,415 тис. голів без врахування падежу і вибракування.

Вік птаха однієї посадки – від 1 до 45 днів. Потім курча відправляються на забій на головному проммайданчику ТОВ «Птахокомплекс «Дніпровський» в м. Нікополь. Доставка і відправка птиці проводиться спеціально обладнаним автотранспортом відповідно до чинних ветеринарно-санітарних правил для птахівницьких господарств і вимогами до їх проектування.

Режим роботи птахоферми – цілодобово, цілий рік. Змінність роботи персоналу – одна зміна 8 год. (постійне перебування персоналу на пташниках не передбачається). Кількість обслуговуючого персоналу – 32 працівника.

Для вирощування птаха на території птахоферми розміщено 20 од. пташників. Утримання птаха – підлогове, безвигульне. Забій птаха на птахофермі не передбачається.

Технічна альтернатива 1.

Опалення пташників передбачається від газових повітряно-опалювальних теплогенераторів.

Технічна альтернатива 2.

Опалення пташників передбачається від твердопаливних котлів

*Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Технічне переоснащення пташників передбачається на території птахофабрики по вул. Курортна, 15 в с. Капулівка, Нікопольського району Дніпропетровській області.

ТОВ «Птахокомплекс «Дніпровський» прийняло в строкове платне володіння і користування земельну ділянку загальною площею 16,2382 га (кадастровий номер 1222985500:03:005:0378) за адресою: Дніпропетровська обл., Нікопольський район, с. Капулівка, вул. Курортна, 15 (договір оренди земельної ділянки від 08.07.2011р. з Нікопольською районною державною адміністрацією та додаткова угода №1 до договору оренди земельної ділянки від 08.07.2021року з Покровською сільською радою).

Пташники розміщується на території існуючої птахоферми ТОВ «ПТАХОКОМПЛЕКС «ДНІПРОВСЬКИЙ» та з усіх боків межує з землями Покровської територіальної громади.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Територіальна альтернатива не розглядається (об'єкт прив'язаний до меж відведеної земельної ділянки, площею 16,2382 га).

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Найбільш важливим із соціально-економічних факторів є можливість збільшення надходжень в державний бюджет при дотриманні екологічних та санітарно-гігієнічних нормативів, забезпечення споживачів м'ясом свійської птиці.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Птахоферма спеціалізується на вирощуванні курчат-бройлерів на м'ясо. Ферма комплектується молодняком в віці 1 день, що утримується 45 днів. Технологічними рішеннями передбачається підлогове, безвигульне вирощування курчат-бройлерів на підстилці природного походження (лушпиння соняшника, товщина шару підстилки не менше 10 см) в пташниках.

Забій курчат здійснюється на головному проммайданчику

ТОВ «Птахокомплекс «Дніпровський» в м. Нікополь. Доставка і відправка птиці проводиться спеціально обладнаним автотранспортом відповідно до чинних ветеринарно-санітарних правил для птахівницьких господарств і вимогами до їх проектування.

На птахофермі передбачено зонування території:
- виробнича зона (будівлі і споруди для вирощування птахів);

- ветеринарно-санітарна зона;
- зона зберігання кормів.

Для розміщення птиці на майданчику передбачені 20 пташників. До складу пташників входять приміщення для утримання птахів, електрощитова, тамбур, навіси для охолоджувачів повітря. У пташнику застосовано устаткування фірми «Big Hensdsman», Китай та «Roxell» Бельгія.

Також, для забезпечення аварійного електропостачання передбачено встановлення дизель-генератора KJ POWER KJV385 потужністю 280 кВт, що працює на дизельному паливі

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

Щодо технічної альтернативи 1

Реалізація екологічних обмежень та вимог забезпечується:

- будівництво і експлуатація птахоферми має здійснюватися в межах земельного відводу;
- дотримання містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки;
- по забрудненню атмосферного повітря – значення гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі;
- по утворенню відходів: мінімізація утворення, облік та утилізація згідно чинного законодавства України;
- по ґрунту, поверхневих та підземних водах: значення гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин, відсутність інтенсивного прямого впливу, виключення забруднення поверхневих вод;
- по акустичному впливу: в межах допустимих рівнів шумового навантаження;
- виконанням природоохоронних заходів, що направлені на захист поверхні ґрунтів, рослинного і тваринного світу, збереження їх генетичного різноманіття, що розповсюджені на прилеглий до птахоферми території
- дотримання правил пожежної безпеки
- дотримання меж санітарно-захисної зони.

Умови проживання населення при будівництві та експлуатації забезпечуються вимогами Закону України «Про санітарно-епідеміологічне благополуччя населення».

Щодо технічної альтернативи 2

Екологічні та інші обмеження є аналогічними як для технічної альтернативи 1.

Щодо територіальної альтернативи 1

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються природоохоронним законодавством України. ТОВ «ПТАХОКОМПЛЕКС «ДНІПРОВСЬКИЙ» повинний провадити плановану діяльність в межах

територій, відведених під здійснення планованої діяльності з дотриманням вимог ДСП-173-96 «Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів».

Щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається, оскільки територіальна альтернатива 1 є оптимальним варіантом для вирішення потреб господарської діяльності підприємства.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

Щодо технічної альтернативи 1

План організації рельєфу розроблений методом проектних відміток опорних точок, за принципом максимального збереження існуючого рельєфу і виконання мінімального об'єму земляних робіт, з урахуванням природних умов, архітектурно - планувальних рішень проєктованих будівель і вимог нормативних документів, з урахуванням умов організації стоку поверхневих вод, висотного положення будівель і споруд.

Щодо технічної альтернативи 2

Для технічної альтернативи 2, еколого-інженерна підготовка і захист території співпадають з технічною альтернативою 1.

Щодо територіальної альтернативи 1

Не розглядається.

Щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1

Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на довкілля розглядатимуться на наступні компоненти: клімат і мікроклімат; повітряне середовище; водне середовище; земельні ресурси; рослинний і тваринний світ; соціальне та техногенне середовища.

щодо технічної альтернативи 2

Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля є аналогічними як для планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 1

Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» планова діяльність відноситься до першої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, відповідно пункту 19 частини 2 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23 травня 2017 року: потужності для інтенсивного вирощування птиці (60 тисяч місць і

більше), у тому числі бройлерів (85 тисяч місць і більше), свиней (3 тисячі місць для свиней понад 30 кілограмів або 900 місць для свиноматок) та пункту 22 частини 2 статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” № 2059-VIII від 23 травня 2017 року: розширення та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов провадження планованої діяльності, встановлених (затверджених) рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження, реконструкцію, технічне переоснащення, капітальний ремонт, перепрофілювання діяльності та об’єктів, зазначених у пунктах 1-21 цієї частини, крім тих, які не справляють значного впливу на довкілля відповідно до критеріїв, затверджених Кабінетом Міністрів України.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав))

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Відповідно до ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та Додатку 4 до «Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля» затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. №1026.

Зокрема, планується провести оцінку впливу на повітряне, водне, геологічне середовища та ґрунт, а також соціальне і техногенне середовища, рослинний та тваринний світ у межах ділянки, клімат, передбачається виконання розрахунків розсіювання шкідливих речовин в атмосферному повітрі, аналіз концентрації шкідливих речовин на межі санітарно-захисної зони і на межі житлової забудови, розрахунків ризиків та рівнів шуму.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує

результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності будуть

Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження даної планованої діяльності (частина 3 статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»),

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону

України «Про оцінку впливу на довкілля») **що видаються**

Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення) та

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин,

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля») **що видається**

Департаментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОДА

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Департамент екологічної оцінки та контролю. поштова адреса: вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ 03035. e-mail: OVD@meprr.gov.ua. телефон: (044) 206-31-50, (044) 206-31-40.

Контактна особа: Котяш Лада Павлівна, заступник директора Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – начальник відділу формування державної політики в сфері екологічного контролю.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

НАБУ скерувало до суду справу щодо розкрадання коштів в «Первомайськвугілі»

«НАБУ та САП скерували до суду справу за фактом зловживання службовим становищем посадовцями ДП «Первомайськвугілля» під час виконання робіт з запобігання надзвичайній ситуації техногенного характеру у зв'язку з затопленням шахт на Луганщині».

Справа стосується можливих незаконних дій при виконанні робіт із запобігання затоплення шахти «Золоте» у 2018 році. Антикорупційне бюро звинувачує посадовців у завищенні обсягів та вартості виконання робіт на 17 млн грн.

«14 млн грн було незаконно сплачено, розкраданню ще майже 3,5 млн грн вдалося запобігти», - вказують в НАБУ.

Як зазначено в матеріалах слідства, у 2017 році на тимчасово окупованій території Луганщини були затоплені шахти «Первомайська» і «Голубівська», що призвело до збільшення рівня води на шахті «Золоте». Через це був ризик катастрофи. Для запобігання їй були у 2018 році виділені кошти Кабміном.

GEOnews

СБУ викрила на співпраці з окупантами керівника одного з регіональних підрозділів «Укренерго»

Служба безпеки України викрила на співпраці з російськими окупантами

начальника одного з регіональних підрозділів оператора системи передачі НЕК «Укренерго».

Посадовець, який перебував на тимчасово окупованій території, добровільно погодився співпрацювати з ворогом та обійняв посаду очільника так званих «Маріупольських магістральних мереж днр». «Після «призначення» він передав окупаційній адміністрації активи захопленого об'єкта та організував від'єднання його потужностей від Об'єднаної енергосистеми України. Наразі зраднику повідомлено про підозру у пособництві державі-агресору», - вказують в СБУ. «Всі співробітники «Укренерго» ознайомлені з протоколами та правилами роботи із забезпечення функціонування енергосистеми на всій території України. Але забезпечення громадян України електроенергією і активна співпраця з окупантами - це різні речі. За цією лінією починається кримінальна відповідальність. Колишній працівник середньої ланки одного з регіональних відділень компанії цю «червону лінію» перейшов і відчуває на собі наслідки. Його було звільнено ще в березні, і зараз йому потрібно готуватися до співпраці зі слідством, а не з окупантами. Як компанія критичної інфраструктури ми з перших днів війни постійно взаємодіємо з СБУ та

іншими правоохоронними органами. І робитимемо це надалі», - прокоментував ситуацію Володимир Кудрицький.

GEOnews

У Києві судитимуть співробітника «Чорноморнафтогазу», затриманого наприкінці травня

Прокуратура Автономної Республіки Крим та міста Севастополь передала до суду обвинувальний акт стосовно працівника окупованого підприємства «Чорноморнафтогаз». Самого працівника було виявлено в Києві наприкінці травня 2022 року. Про це повідомляє пресслужба прокуратури Автономної Республіки Крим.

«Встановлено, що обвинувачений завдав збитків інтересам держави, забезпечуючи й сприяючи незаконному розробленню й використанню державою-окупантом природних ресурсів у виключній (морській) економічній зоні України, не оформляючи при цьому жодних дозвільних документів у компетентних органах України», — наводять ЗМІ цитату з повідомлення прокуратури АР Крим.

Дії обвинуваченого кваліфіковано за фактом порушення порядку в'їзду/виїзду з/на тимчасово окуповану територію півострова Крим (ч. 2 ст. 332-1 КК України).

GEOnews

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУДІВЕЛЬНИЙ МІЖГАЛУЗЕВИЙ АЛЬЯНС» код ЄДРПОУ 34615555

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Місцезнаходження юридичної особи:
01011, місто Київ, вулиця Рибальська, будинок 22
Контактний телефон: (044) 331-37-32

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Найменування планованої діяльності: «Створення екопарку з влаштуванням берегоукріплення берегової лінії рукаву Десенка у Дніпровському районі м. Києва та визначення можливості подальшого освоєння і розвитку території згідно з її цільовим призначенням»

Передбачається нове будівництво екопарку з влаштуванням наступних об'єктів:

- парк та сквери з максимальним збереженням існуючої флори і фауни,
- вуличні спортивні площадки,
- бігові та велосипедні доріжки,
- берегоукріплення;
- причал для причалювання суден маломірного флоту,
- сліп для організації підйому та спуску маломірних суден,
- набережна з рекреаційною функцією,
- громадський пляж з роздягальнями,
- ігрові зони для дітей дошкільного та шкільного віку,
- зони для виховання домашніх тварин,
- освітлення і камери спостереження,
- громадські туалети,
- точки громадського харчування.

В складі проекту передбачається будівництво берегоукріплення вертикального та укісного профілів на ділянці довжиною орієнтовно 1590 м.

Технічна альтернатива 1.

Гідротехнічні роботи виконуються з берега на землях водного фонду із застосуванням будівельної техніки, спеціалізованого обладнання та механізмів.

Технічна альтернатива 2.

Гідротехнічні роботи виконуються з води на землях водного фонду із застосуванням спеціалізованих плавучих засобів та будівельної техніки.

*Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Місце провадження планованої діяльності: «Створення екопарку з влаштуванням берегоукріплення берегової лінії рукаву Десенка у Дніпровському районі м. Києва та визначення можливості подальшого освоєння і розвитку території згідно з її цільовим призначенням» знаходиться на земельній ділянці в межах землекористування – 29,4396 га з кадастровим №8000000000:66:054:0025, цільове призначення земельної ділянки – 03.15 (для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови) за договором про поновлення договору оренди земельної ділянки зареєстрований в реєстрі за № 942 виданий від 01.08.2021 р.

Розміщення на зазначеній території об'єкту планованої діяльності відповідає містобудівній документації м. Києва затвердженій на місцевому рівні та функціональному використанню даної території.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Не розглядається так як зазначена діяльність передбачена на земельних ділянках, за наявними договорами оренди землі.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Реалізація проектних рішень дозволить стабілізувати берегову лінію, покращити екологічний стан території і водойми в порівнянні з існуючим. Ця зона органічно впишеться у водно-зелений пояс столиці України. Створення упорядкованої берегової лінії дозволить експлуатувати прибережну смугу без погіршення її екологічного стану. Позитивний соціальний ефект полягає у збереженні якості природних водойм для рекреаційного призначення, створенні зони відпочинку і проведення дозвілля та спортивного відпочинку для мешканців району та міста.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Передбачається створення екопарку з влаштуванням берегоукріплення берегової лінії рукаву Десенка у Дніпровському районі м. Києва та визначення можливості подальшого освоєння і розвитку території згідно з її цільовим призначенням, а саме:

- парк та сквери з максимальним збереженням існуючої флори і фауни,
- вуличні спортивні площадки,
- бігові та велосипедні доріжки ,
- берегоукріплення;
- причал для причалювання суден маломірного

флоту,

- сліп для організації підйому та спуску маломірних суден,
- набережна з рекреаційною функцією,
- громадський пляж з роздягальнями,
- ігрові зони для дітей дошкільного та шкільного віку,
- зони для вигулювання домашніх тварин,
- освітлення і камери спостереження,
- громадські туалети,
- точки громадського харчування.

Берегоукріплення умовно поділене на 2 ділянки за видами профілю: берегоукріплення вертикального профілю довжиною орієнтовно 470 м, висотою орієнтовно 2,0-4,0 м; берегоукріплення укісного профілю довжиною орієнтовно 1120 м, висотою (перепад) орієнтовно 2,0-8,0 м.

Сумарна довжина причального фронту орієнтовно 139 м.

Загальна площа зеленої зони 5,35 га.

Системи водопостачання, каналізації та електропостачання підключаються до існуючих міських мереж. У разі відсутності технічної можливості для електропостачання об'єкту встановлюються сонячні електростанції.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

При експлуатації екопарку вплив на довкілля – в межах гранично допустимих норм. Екологічні та інші обмеження:

- по утворенню відходів: мінімізація утворення, облік та утилізація згідно чинного законодавства України;

- скиди господарсько-побутових стоків: дотримання правил приймання стічних вод підприємств у комунальні та відомчі системи каналізації міста.

При будівництві об'єкта вплив на довкілля – в межах гранично допустимих норм. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності передбачають дотримання основного юридичного документу – Водного кодексу України, що регламентує виконання робіт на водних об'єктах України. Враховуються екологічні, санітарно-гігієнічні, протипожежні, містобудівні й територіальні обмеження згідно з чинними нормативними документами.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря при будівництві відповідають звичайному стану повітря населених місць, викиди незначні і короточасні. Небезпечні та отруйні речовини не будуть використовуватись, будівельні відходи передаватимуться спеціалізованим організаціям. Забороняється проводити всі види гідромеханізованих робіт у період нересту риб, строки заборони встановлюються щорічно органами рибоохорони.

щодо технічної альтернативи 2.

При експлуатації об'єкту екологічні та інші обмеження аналогічні технічній альтернативі 1.

При будівництві об'єкта екологічні та інші обмеження аналогічні технічній альтернативі 1.

При провадженні планованої діяльності з води

необхідно врахувати екологічні обмеження щодо проведення будівельних робіт на землях водного фонду. А саме – необхідність виконання додаткових підготовчих робіт щодо створення суднового ходу в р. Дніпро для забезпечення доступу спеціалізованих плавучих засобів, будівельної техніки та доставки будівельних матеріалів до ділянки проведення робіт.

Вплив на водне середовище під час будівництва за допомогою плавзасобів може бути більш обширним, але при цьому залишатиметься в рамках допустимих меж в разі суворого дотримання технології та організації будівельних робіт.

щодо територіальної альтернативи 1

Розробка проектної документації проводиться з урахуванням вимог статей 86, 89 Водного кодексу України та статті 61 Земельного кодексу України.

щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається так як зазначена діяльність передбачена на земельних ділянках, за наявними договорами оренди землі.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1

Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідрологічні, екологічні, археологічні та інші вишукування виконуватимуться у необхідному обсязі. Використовуючи результати зазначених вишукувань, при проектуванні будуть розглянуті та передбачені всі необхідні заходи згідно чинного законодавства. Таким чином при створенні екопарку передбачається забезпечити раціональне використання природних ресурсів, а також забезпечення виконання охоронних, відновлювальних, захисних та компенсаційних заходів.

щодо технічної альтернативи 2

Те саме, що і для технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1

- планування території з максимальним збереженням природного рельєфу;

- організацію відведення дощових і талих вод зі швидкостями, які виключають ерозію ґрунтів;

- захист території від несприятливих природних процесів з урахуванням результатів топографо-геодезичних, інженерно-геологічних, гідрологічних, екологічних, археологічних та інших вишукувань;

- дотримання обмежень господарської діяльності на землях водного фонду.

щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається так як зазначена діяльність передбачена на земельних ділянках, за наявними договорами оренди землі.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1

Вплив на атмосферне повітря – викиди вихлопних газів працюючих двигунів внутрішнього згорання будівельної техніки. Обмежується короточасними та тимчасовими викидами нестационарних джерел. Викиди знаходяться у межах гранично допустимих концентрацій.

Під час експлуатації вплив відсутній.

Вплив на водне середовище – внаслідок виконання будівельних робіт в прибережній частині акваторії у вигляді утворення додаткової мутності. Обмежується дотриманням технології виконання будівельних робіт. Мутність, що утворюється – значно не перевищуватиме показники природного стану водойми.

Під час експлуатації екопарку – скиди господарсько-побутових стоків за правилами приймання стічних вод підприємств у комунальні та відомчі системи каналізації міста.

Вплив на землю, флору, фауну, рослинний та тваринний світ. Під час виконання будівельних робіт спостерігається вплив на рибні ресурси водойми. Обмежується дотриманням технології виконання будівельних робіт і дотриманням обмежень проведення будівельних робіт в прибережній частині акваторії водойми в період нерестової заборони.

Нове будівництво екопарку призведе до ліквідації рослинного покриву і буде негативно впливати на стан флори. На території планованої діяльності має бути проведена інвентаризація видів і місцезнаходжень рослин, що охороняються державою, а також проведено обстеження зелених насаджень і визначено, які дерева знаходяться в аварійному стані і підлягають ліквідації. Після завершення робіт з реконструкції парку буде виконано благоустрій території. Склад рослинних угруповань та видове різноманіття має бути збагачено за рахунок компенсаційних насаджень.

Вплив на геологічне середовище. Проектована діяльність не передбачає глобальних будівельних робіт, не потребує зміни ландшафту, виключає впливи на основні елементи геологічної структурно-тектонічної будови та не викликає змін існуючих ендемічних й екзогенних явищ природного та техногенного погодження (зсувів, селів, сейсмічного стану та ін.).

Вплив на ґрунти – при проведенні будівельних робіт в межах майданчика будівництва полягає у забрудненні території пилом при тимчасовому складуванні ґрунту виїмки, викидами будівельних машин та механізмів, паливо-мастильними матеріалами, сміттям. Під час експлуатації вплив відсутній.

Вплив на техногенне середовище. Реалізація проектних рішень не вимагає зменшення площ, зайнятих родючим шаром землі, не впливає на підземні й наземні споруди, культурні ландшафти, пам'ятки архітектури, історичної та культурної спадщини, та інші елементи техногенного середовища. Вплив на навколишнє техногенне середовища оцінюється як незначний.

Вплив на соціальне середовище. Вплив на соціальне середовище може спостерігатись у тимчасовому погіршенні умов відпочинку та проведення дозвілля мешканців району під час проведення будівельних робіт, а в подальшому – покращенні зазначених умов. Проектований екопарк забезпечить підвищення комфорту у використанні території парку відпочинку, забезпечить задоволення потреб населення та організацію культурно-розважальних заходів, відпочинку населення.

щодо технічної альтернативи 2

Джерела потенційного впливу на довкілля за

технічною альтернативою 2 аналогічні технічній альтернативі 1. Відмінність потенційного впливу від технічної альтернативи 1 буде вплив на водне середовище, ґрунт та атмосферне повітря при облаштуванні суднового ходу. Внаслідок виконання будівельних робіт за технічною альтернативою 2 передбачається утворення додаткової мутності при влаштуванні суднового ходу для забезпечення доступу спеціалізованих плавучих засобів, будівельної техніки та доставки будівельних матеріалів до ділянки проведення робіт. Обмежується дотриманням технології виконання будівельних робіт. Мутність, що утворюється при влаштуванні суднового ходу може значно перевищувати показники природного стану водойми.

щодо територіальної альтернативи 1

Прийняті санітарно-гігієнічні, протипожежні, містобудівельні й територіальні обмеження згідно діючих нормативних документів.

щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається так як зазначена діяльність передбачена на земельних ділянках, за наявними договорами оренди землі.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Планована діяльність належить до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно пункту 10 частини 3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав))

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, приймається у відповідності із ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на

довкілля — це процедура, що передбачає:

- підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
- проведення громадського обговорення планованої діяльності;
- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;
- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті

уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності будуватиметься

Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження даної планованої діяльності (частина 3 статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»),

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля») що видаються

Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Департамент екологічної оцінки та контролю, 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс. (044) 206-31-40, (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа від уповноваженого центрального органу: Котляш Лада Павлівна, заступник директора Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – начальник відділу формування державної політики в сфері екологічного контролю

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

Кабмін виділив понад 243 млн грн на відшкодування комунальних витрат громадам, які безоплатно розміщують переселенців

Кабінет Міністрів України виділив із резервного фонду державного бюджету майже 243,5 млн грн на компенсацію комунальних витрат тим громадам, які прихистили переселенців у будівлях комунальної та державної форми власності. Ця сума компенсує витрати за безрезов поточного року.

«Прийняте рішення – це послідовна політика Уряду про підтримку територій та кожного громадянина у такий складний час. Заклади, які надали прихисток тимчасово переміщеним особам, отримують відшкодування за комунальні послуги, які спожиті у березні. Наразі таких закладів понад 6,6 тисяч, і з 24 лютого вони розмістили майже 1,5 млн осіб. І це є надважливим – турбота про наших українців. Відповідні компенсації будуть здійснюватись й надалі», — зауважив Міністр.

GEONews

Українцям вже зараз слід готуватись до наступної зими

Українцям вже зараз слід готуватись до наступної зими, яка може стати найскладнішою за всю історію незалежності. «Ми з Урядом зараз робимо все можливе, щоб забезпечити людей газом наступного опалювального сезону. Але громадяни теж мають проявити свідомість і підготуватись належним чином до зими. Стійкість України сьогодні залежить від того, наскільки ефективно ми споживаємо енергоресурси. Бо вони зараз коштують шалених грошей. Ми маємо зараз імпортувати газ, але складність полягає в тому, що для цього потрібні величезні кошти. Тому всі українці сьогодні мають бути відповідальними у своєму ставленні до використання енергії, її максимального збереження, до термомодернізації власного житла – до багатьох інших речей, які дозволять Україні вистояти. Україні потрібно накопичити до опалювального сезону 19 млрд куб. м газу – це позиція українського уряду, він хоче створити такий запас газу, щоб підстрахуватися на різні варіанти зимою. Я просив, щоб уряд США долучився до допомоги Україні в плані фінансування закупівлі цих обсягів газу», – Юрій Вітренко.

Забезпечення такого обсягу газу в

підземних сховищах потребує значних інвестицій – близько 8 млрд дол. США. Один з варіантів, що розглядаються для забезпечення цієї потреби, це використання механізму ленд-лізу.

GEONews

Олексій Чернишов зустрівся з пані Послом США в Україні

Міністр розвитку громад та територій Олексій Чернишов зустрівся з новопризначеною пані Послом США в Україні Бріджит Брінк.

Сторони обговорювали низку важливих питань. Особливу увагу приділили обговоренню результатів реформ децентралізації та функціонування систем життєзабезпечення в умовах війни.

«Був щасливий зустрітись з новопризначеною пані Послом США в Україні Бріджит Брінк. Обговорили порядок денний реформ в Україні та відбудову нашої держави. Пригадую ще раз подякував американським партнерам за стабільну підтримку реформи децентралізації та програм USAID “DOBRE” і “ГОВЕРЛА”. Саме децентралізація зумовила стійкість громад у спротиві», — зазначив Олексій Чернишов. Також Олексій Чернишов доніс до пані Посла своє бачення етапів реформування та відбудови України після настання миру.

Віра Жулебіна,

за матеріалами іноземних видань

Україна сподівається розширити інтеграцію електромережі з Європою

Хоча внутрішнє споживання електроенергії в Україні впало через війну, країна підтримує довоєнний рівень виробництва енергоносіїв, у тому числі вугілля та природного газу. Після закінчення війни Україна сподівається позиціонувати себе як постачальника екологічно чистої енергії, такої як вітрова та сонячна енергія, водню, виробленого з використанням відновлюваних джерел енергії, та, можливо, невеликих модульних ядерних реакторів.

Україна планує почати експортувати 100 мегават електроенергії до європейської енергосистеми і збільшити цей експорт до 800 МВт без необхідності встановлення додаткового обладнання. Якщо Україна встановить акумуляторні батареї та іншу інфраструктуру, це може збільшити обсяг експорту 1600 МВт.

Україна сподівається залучити приватні інвестиції для збільшення виробництва зеленої енергії, інвестиції, що

підкріплюватимуться страхуванням політичних ризиків.

GEONews

Чи буде цифровізація лісової галузі прозорою?

Ідея “цифровізації” лісової галузі, а саме проєкт постанови, яким передбачається заміна паперових документів електронними, виникла вже давно. Планується заміна головного дозволу на рубку – лісорубного квитка, а також “сертифікату про походження лісоматеріалів та виготовлених з них пиломатеріалів”. Для отримання лісорубного квитка або сертифікату на експорт лісгоспи мають подати певний пакет документів. Із запровадженням цифровізації єдиною реальною зміною стане необхідність подавати скани або фотографії документів з пакету замість їх паперових копій.

Якщо в сертифікатах з'явиться інформація про місця рубок, то зв'язати між собою відомі місця незаконних рубок та конкретні компанії, які купують таку незаконну деревину, буде дуже просто. Очікується, що цифровізація лісової галузі обговорюватиметься перед затвердженням. Для лісової галузі в умовах війни прозорість – це єдиний спосіб не втратити доступ до ринку ЄС.

GEONews

Відбулася IX Міжнародна нафтогазова конференція Ньюфолк НКЦ

Ресурси українських вуглеводнів, розвиток ресурсної бази та сервісне забезпечення видобутку – ці теми були у фокусі обговорення на IX Міжнародній нафтогазовій конференції Ньюфолк НКЦ. Представники бізнесу та влади на конференції обмінялися думками щодо шляхів утримання видобутку вуглеводнів в Україні та перспектив його нарощення. Група ДТЕК поділилася своїм досвідом у глибокому бурінні, зокрема досвідом будівництва найглибшої в Україні горизонтальної свердловини. «Ми й надалі бачимо перспективи нарощування газовидобутку в Україні в глибокому бурінні та застосуванні новітніх технологій. Вони є основними драйверами газовидобутку сьогодні. Без сумніву, робота на великих глибинах – це серйозний виклик, але виклики нас тільки об'єднують. І саме консолідовані зусилля є запорукою успіху, тож разом перемаємо!» – зазначили в компанії.

GEONews